

# 昨天,舜天国脚孙可在徐州迎娶新娘石璐

## 说到动情处

# 孙可和爱妻都哭了



孙可和石璐郎才女貌



舜天球迷最喜欢的那个“二蛋”结婚了!昨天中午,徐州,云龙湖边,当孙可站在露天走廊,面向妻子真情告白时,美丽的新娘石璐流下了眼泪,里面夹杂着激动,更多的是感动。

从相识到相恋再到相许,孙可和石璐经历了许多。孙可自己说,他和妻子的爱情故事有点像几米的作品《向左走·向右走》里的情节。

现代快报记者 吕远

### 相识

## 源于校园里熟悉的乡音

孙可和石璐是徐州老乡。孩提时期,孙可的姨奶奶家和石璐家就是隔壁邻居,双方父母那时偶有见面,不过石璐已经不记得她和孙可是否有过照面。

后来,由于拆迁搬家,孙可和石璐住在了同一小区的前后楼,从孙可家阳台正好可以看到石璐家的厨房。

可惜的是,这个时候,孙可已

经去了南京,加盟了江苏舜天。偶尔孙可回家,两人或许曾经擦肩而过,但两人谁都没有了印象。一个向左走,一个向右走,可冥冥之中,两人却总有交集,也许,这一切就叫缘分。

2007年,石璐来到南京,在江苏教育学院求学,巧合的是,孙可所在的球队也恰好在这所学校训练学习。两人的认识,源于校园里

那熟悉的乡音,“当时,我和宿舍几个人在操场边散步,有人用徐州话喊‘借个觉’(帮忙借你的脚踢一下球),我觉得特别亲切,于是就比较乐意帮助他们一下。”石璐说,喊这话的人是孙可,两人就这样相识了。

“原来觉得新鲜,后来散步时总听到‘借一觉’,就不太愿意理他们了。”石璐笑着说。

### 相恋

## 徐州再相逢走到了一起

大学毕业后,石璐回到了家乡徐州,在当地一家小学教数学,两人的距离似乎越来越远,也失去了联系。

不过就像孙可事后说的那样,他和璐璐无论各自有怎么样的经历,最后两人总是在一个交点相遇。

偶然的一天,孙可回徐州喝侄

女的满月酒,便再一次遇到了石璐,两人打了个招呼,因为都是江苏教育学院的校友。石璐说,她当时对孙可有一点印象,正是在这样的场合下,孙可要了石璐的电话号码。

此后的岁月里,两人互发短信,互打电话,慢慢相知,相恋。直到真正在一起的时候,两人才

发现,其实他们是邻居,双方父母早就相识,互相有所了解,于是接下来的事情,就变得越来越简单了。

去年,孙可和石璐领取了结婚证,他们身份证上的家庭住址除了楼号,其他几乎一模一样,或许,只有缘分来解释这样的巧合。

### 相许

## “孙可质朴勤奋,是完美老公!”

昨天中午的婚礼,孙可站在露天走廊,面向着妻子,深情告白。孙可说,自己一度非常迷茫,家庭的重担,足球也不是自己想象的那个样子,让他看不到任何的希望,但自从遇见了石璐,他看到了希望,他开始重新振作,一步一步走到了今天。

相恋后,璐璐去了南京,照顾

孙可的生活起居,在踢球和日常生活中,石璐很多时候也像是孙可的老师,指引着他一步一步达到自己的人生目标。

孙可曾这样说自己,“我诠释的不是天赋,是态度;我展示的不是才华,是投入;我喜欢的不是华丽,是低调;我付出的不是努力,是青春。不想成为偶像,希望变成

方向。不论成败优劣,都义无反顾地向前努力,不抛弃也不放弃!”

石璐则大赞老公很完美,“我和孙可恋爱的时候,其实我不看球赛的,但我总觉得孙可很特别,和一般男人不太一样,他身上有很多东西能够吸引我,质朴、勤奋,有担当,有责任感,在我眼中,孙可是很完美的老公。”

### 对小威十连败 李娜无缘冠军



李娜:跟小威的差距越来越小了

昨天,在WTA皇冠赛迈阿密公开赛女单决赛中,尽管一度以5:2领先,但世界排名第二的李娜还是没能逾越世界第一小威廉姆斯,以0:2(5:7,1:6)落败丢冠,这也是她对小威的十连败。

比赛开始后,娜姐拥有极佳战机,面对移动迟缓、发球疲软的小威,两度成功破发,取得5:2的领先。但是,此时小威如梦初醒,反倒7:5拿下了首盘。第二盘,李娜的手感有所下滑,被小威以6:1锁定胜局。

赛后点评这场对决,李娜说:“虽然今天比赛输了,但还是挺高兴的。跟她对打的过程中,感觉差距越来越小了,在比赛中也运用了很多和她对打没有尝试的东西,很高兴看到自己有进步的一面。”

此外,值得一提的是,在颁奖仪式上,李娜表示亚军的成绩已经让自己非常满意,同时她不忘拿丈夫姜山开玩笑:“我需要感谢我的团队,尤其是教练卡洛斯和体能师阿莱克斯,然后才是我的丈夫,说真的谁会在乎他啊!”

现代快报记者 韩飞周游

### 现场

## 吉翔当伴郎 刘军祝新人早生贵子

昨天中午,徐州云龙湖边的度假酒店,孙可和石璐的婚礼在露天进行,质朴中却带着诸多感动。

当孙可面对妻子深情告白时,石璐感动地哭了,孙可自己也情不自禁地流下了眼泪。的确,孙可家里条件并不富裕,靠自己的努力,打拼到了今天。看到妻子落泪,孙可走上前,帮妻子擦拭泪水。

孙可的众多亲朋好友在现场见证了他们的幸福,队友吉翔、苗明还做了孙可的伴郎。好兄弟都结婚了,吉翔也一直被朋友们“催婚”,他总是笑而不语。

舜天队教练曹睿,队长陆博飞以及邓小飞、杨笑天等队友也专程赶到徐州,为一对新人送上祝福。舜天俱乐部总经理刘军也在现场发了言:“希望孙可今后在踢球的同时,能把更多的精力放到家庭上,祝这对新人早生贵子。”

### 花絮

## 国家队道喜 送来精美相册

作为中国国家队的球员,孙可也邀请了一些国家队的教练以及工作人员。昨天,中国足协官员刘殿秋作为国家队代表也从北京赶到了徐州,为这对新人送上祝福。

刘殿秋还特地为孙可准备了一份新婚礼物,是一本精美的相册,里面收藏了孙可在国家队比赛时的很多照片。“礼物虽轻,但情谊很重。”刘殿秋说。

### 古力胜李世石 十番棋总比分1:2

昨天,古李十番棋第三战在成都开战,古力执白222手中盘击败李世石,将十番棋总分扳成1:2。同时,这也是继中韩对抗赛和春兰杯之后,古力在最近8天内对李世石取得的第三场连胜。值得一提的是,昨天古力的妻子吕远洋和刚满7个月的女儿古晴也来到赛场,为古力加油。

本次十番棋的前两局比赛分别于1月26日和2月23日在北京和平湖进行,结果古力发挥欠佳遭遇两连败。昨天的第三场,如果古力不能获胜,那么十番棋的胜负悬念将很有可能早早被终结。赛前,古力也坦言:“想要赢李世石一盘实在太难了。”不过,有了妻子和女儿的鼎力支持,古力似乎充满能量,扳回一场。

十番棋第四场比赛定于4月27日在韩国进行。

现代快报记者 黄成宇

### 图说体坛



昨天,即将开业的北京杜莎夫人蜡像馆揭幕奥运会游泳冠军叶诗文的蜡像。在揭幕仪式上,叶诗文与自己的蜡像进行了合影。